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実施教科・科目と質問項目 

〇実施教科・科目  全教科・科目 

 

〇質問項目  指定されている全校共通項目に加え、本校は授業力向上推進重点校のため、今後の授業力向上

に向け本校独自の質問項目を設定する。 

 

・全校共通項目  

以下の項目について、「４かなり当てはまる、３ほぼ当てはまる、２あまり当てはまらない、１ほとんど当て

はまらない」の４段階評価をする。 

 

設問１ 毎時間の授業や単元(内容のまとまり)のはじめに学習のねらいを示したり、毎時間の授業や単元のあ

とに学習したことを振り返ったりする機会がある。 

 

設問２ 単元(内容のまとまり)の学習の中で、他者の考えを知り、自らの考えを広げ深める機会がある。 

 

設問３ 単元(内容のまとまり)の学習の中で、課題について自分の考えをまとめたり、解決方法について考え

る場面がある。 

 

設問４ 授業の中で身に付いたことや、できるようになったことを実感することができた。 

 

設問５ 他者の考えを知ることにより、新たな考え方を知るなど、自らの考えを広げ深めることができた。 

 

設問６ 授業で得た知識をもとに、自分の考えをまとめたり、課題の解決方法を考えたりすることができ

た。 

 

設問７ 授業で学んだことをそれまでに学んだことと関連付けて理解することができた。 

 

 

・本校独自項目 

 全校共通項目同様の４段階評価をし、生徒の学習への取り組み状況についての質問内容である。 

 

 設問８ 授業の中で、個人で考える時間が充分に確保されている。 

 

 設問９ 他者と協働学習を行う時間が充分に確保されている。 

 

 設問１０ 該当科目の授業に積極的に参加している。 

 

 設問１１ 該当科目の家庭学習を意欲的に取り組んでいる。 

 

 設問１２ 自由記述 
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コミュニケーション英語Ⅱ 
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英語表現Ⅱ 
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